

菏泽开发区召开重点工作推进会

本报讯(通讯员 李海欣)6月15日,菏泽开发区召开重点工作推进会,对当前重点工作进一步安排部署。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军出席会议并讲话。

会议先后听取了政法教育整顿、信访维稳、闲置土地治理、环境保护、安全生产、招商引资、项目建设、经济运行、党史学习教育、迎接建党100周年系列活动等重点工作有关情况的汇报,并进行了全面安排部署。

会议指出,要紧紧依靠全区党组织和广大共产党员,认真做

好迎接建党100周年安保维稳工作,以和谐安定的良好环境,丰富多彩的建党100周年系列活动,扎实的工作成效,开创开发区经济社会发展新局面。要以对人民生命财产安全负责的精神,全力抓好安全生产,对辖区化工产品生产、储存、运输安全,对人口密集场所、使用液氨冷库、老旧小区等重点区域全面排查整改,消除安全隐患,坚决避免安全生产事故发生。要全力推进闲置土地整合和“三乱”治理,大力推进土地集约利用。

会议强调,各园区管委会和

有关部门要进一步加大招商引资和项目建设力度,于6月底前实现项目集中签约一批、集中开工一批;要认真研究项目,既要保证项目科技含量高、亩均效益好,做到项目“好吃”,又要注重项目规划设计,做到项目“好看”;要紧紧围绕招商引资和项目建设两个主业,精心组织好经济运行,做到时间过半、任务过半,确保经济发展速度明显高于全市平均水平。

会议还对黑臭水体治理、架空线缆治理、抗洪防汛等工作进行了安排部署。

丹阳街道姬庄社区: 开展义务劳动,助力文明城市创建

本报讯(通讯员 小 锯)6月13日上午,菏泽开发区丹阳街道姬庄社区党员干部放弃“端午节”小长假,自发走上街头,开展义务劳动,用实际行动助力创城。当天上午,20多名社区干部、居民小组长和义工志愿者按照市区创城要求,身穿红马甲与社区居民群众一起走上街头,共同参与巢湖路、长沙路与武汉路两侧环境卫生综合治活动。

活动现场,随处可见忙碌的身影,大家用扫帚、铲子等工具,对路面、绿化带内垃圾、卫生死角等进行全面清理,义务捡拾道路两侧的纸屑、烟头等各类生活垃圾。经过全员两个



多小时的“梳洗”,辖区被清理得干净整洁,面貌焕然一新。

据了解,此次活动不仅为社区居民营造了一个整洁舒适的居住环境,还在清扫的过程中给

居民发放了创建全国文明城市宣传单,引导居民加强居住环境的维护意识,增强创城的积极性与主动性,为我市开展创城工作打下坚实的基础。

拒绝高利诱惑,远离非法集资



本报讯(通讯员 小 锯)为进一步增强全民打击和防范经济犯罪的责任意识,提升人民群众识别和防范经济犯罪能力,6月15日,菏泽开发区财政金融部金融监管办公室联合区公安分局经侦大队在菏泽市地方金融监督管理局的指导配合下,在天香公园开展防范非法集资集中宣传活动。

活动现场,工作人员通

过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传彩页等方式向市民详细讲解《防范和处置非法集资条例》相关内容,同时结合具体案例为市民科普非法集资的特征要件、常见手段、典型案例等相关知识及非法集资的违法性、危害性及其表现形式等,提醒广大市民认清非法集资的危害性,抵制高利诱惑,远离非法集资,切实增强了群众的获得感、幸福感、安全感。

自进入六月份防范非法集资宣传月以来,宣传活动共向辖区市民发放宣传彩页400余页,提供免费咨询30余次,在各小区、社区悬挂条幅600余条。通过本次宣传活动,提醒了广大群众树立正确理财观念,警惕非法集资陷阱,拒绝高利诱惑,远离非法集资,切实增强了群众的获得感、幸福感、安全感。

练建军调研线缆整治 和黑臭水体治理工作

本报讯(通讯员 小 锯)6月15日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军带领相关部门负责人实地调研辖区内线缆整治和黑臭水体治理工作。

在市府南街、天香路、振兴路等地,练建军详细了解线缆整治进度,现场协调解决困难问题,并强调要加快线杆线缆治理速度,坚持问题导向,集中合力攻坚,合理安排施工时间,突出重点,以点带面,梯

次推进,对架空线缆全面治理到位。

在洙水河、经四沟南段治理工程现场,练建军详细了解水岸整治、治理进度等情况,强调要深刻认识黑臭水体治理的重要性和紧迫性,坚持标本兼治、综合施策、系统治理,要求进一步采取强有力的措施,高标准高质量加快项目工程进度,确保河道长治久清,有效改善水生态环境。

清理空中“蜘蛛网” 开发区对架空管线进行整治



本报讯(通讯员 小 锯)近日,菏泽开发区联合菏泽城管丹阳中队、丹阳街道办事处等部门,针对振兴路沿线空中线缆进行集中整治。菏泽开发区党委书记冯宪法及相关部门负责人参加活动。

治理现场,工作人员对振兴路道路两侧的通信、有线电视、宽带数据传输等空中架设以及附着在建(构)筑物上和电线杆、信号杆、监控杆上的凌乱、垂落线缆,废弃线杆,道路两侧破损、有碍观瞻的光缆交接箱等进行彻底清理拆除,采取入地、捆套、剪

除、扣盒、拆除、更新等方式,对各类线缆进行规范和美化。

截至目前,菏泽开发区共完成线缆整治337处,其中,完成拦路线杆整治66处,拦路变电箱29处,空中“蜘蛛网”224处,其他问题18处,架空线缆整治工作取得阶段性成效。

下一步,菏泽开发区将继续加大对城区主要街道有碍城市观瞻的各类架空线缆治理力度,全力打造城市精品街道,协同通信运营公司全面消除空中“蜘蛛网”乱象,扎实推进文明城市创建工作。

一食品加工“黑作坊”被端

本报讯(通讯员 小 锯)近日,菏泽开发区综合监管综合执法大队联合陈集综合监管所,依法对位于陈集镇辖区的一食品加工作坊进行突击检查。

经现场检查,该食品加工小作坊无营业执照、食品生产许可证等相关生产经营资质。其生产加工的粽子,外包装没有厂名、厂址、生产日期等标识,加工现场卫生条件脏乱差,加工好和未制作完成的粽子放置在地上,现场未

有任何防蝇防虫设施,充满异味。执法人员责令其立即停止违法生产加工行为,依法扣押现场的生产设备和3000余个粽子,并对部分粽子抽样送检,对流入市场的粽子进行追缴。目前,案件正在进一步调查中。

下一步,开发区综合监管部门将加大检查力度,坚决打击无证加工食品作坊,发现一起查处一起,彻底消除食品安全隐患,切实保障开发区人民群众饮食安全。